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H1=A _'fgfgdpmama o6ecrey He meHee 1)

~ (Hopmatus GesybbiTouHoctn)

MNoacHeHWA pacyeTa MNpunoxxeHusa Ne3
no cocTosHuIo Ha 30/06/2022
00O AtnaHTuKa

(HopmaTue obecnedeHHOCTM 0bA3aTe/IbCTB)

A (aktuBbl) (cTp1600)
O (0673 nepes JoNbliyKamu No 4OroBopam sapeructp ®PC) (cTp 1450)

Hl=
H2=An/[ (He 6onee 1)

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLLMKA, HEe CBA3AHHbIX CO CTPOUTENBCTBOM.

Utor paspenal 6anaHca (cTpoka 1210 crouT-BO) +
Oebutopckan 3aa-Tb (cTpoka 1230) +
PuH.BNOMKEHMA (cTpoKa 1240) +

MuHyc npoy BHeob akTuBbl HesaBeplueHHOe CTPOMTENLCTBO (CTpoka 1210)

MwuHyc oTcpoyeHHble onnaTel no A4Y 3apervctp B8 PPC B cocTase
(cTpokn1230)

MuHyc 0e6uT.3a401KEeHHOCTb, CBA3.CO CTPOUTENLCTBOM (B COCTaBe
cTpoku1230)

MTOro AH

4 - o6wan cymma Kpakocp u gonrocpod 06a3-8, 3a uckaou Y
MNpouune 06s3-Ba (cTpoka 1400)

KpaTtkocpou 06-8a (cTpoka 1500)

MuHyc 06a3-8a nepes AoNbWMKamMK No Aor 3apeructp PPC(1450)
YucTble aKkTMBbI

A
H2=

H 3 (He meHee 1)

(kon-Bo net paboThi 6e3 ybbiTka 1,2,3)

Byxrantep KysHeuos A.B.

BTbIC.PY6

331942
50 682

6,55

318 427
13 169

0
-318 427
-1001

-10 608
1560

116 927
216 328
-37 037
-1312
294 906

0,01



